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Informe de transferencia 20171001 - HERRAMIENTAS PARA EL
DIAGNOSTICO Y VALORACION DE LA DESPROTECCION
INFANTIL. EL VALORAME

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 3 (21.43%)
A veces en desacuerdo = 3 (21.43%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 3 (21.43%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 2 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 2 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 4 (28.57%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (7.14%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 3 (21.43%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (7.14%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 4 (28.57%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 3 (21.43%)
A veces en desacuerdo = 3 (21.43%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.14%)
Bastante de acuerdo = 4 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 3 (21.43%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 2 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 3 (21.43%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 5 (35.71%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 7 (50%)
A veces en desacuerdo = 2 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.14%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.14%)
Totalmente de acuerdo = 3 (21.43%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 8 (57.14%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.14%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 5 (35.71%)

9. La formación recibida me ha sido útil en la toma de decisiones de casos de familia e infancia

Nada de acuerdo = 3 (21.43%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

10. Presto mas atención a elementos que antes no consideraba

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.14%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 11 (78.57%)

11. He mejorado de algún modo mi forma de intervenir con los casos

Nada de acuerdo = 1 (7.14%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

12. He utilizado el instrumento VALORAME en la valoración de al menos un caso de posible
desprotección

Nada de acuerdo = 6 (42.86%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 4 (28.57%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Me gustaria realizar un perfecionamiento
Ha sido un curso excelente en calidad y en profesores. El material es magnífico, muy util en mi
puesto de trabajo y de enorme eficacia.
Un acierto.
En la actualidad mi puesto de trabajo no me permite aplicar esta herramienta, aunque en un futuro
espero que me sea útil lo aprendido.
Como educadora social considero positivo y necesario todo lo aprendido en el curso.En la actualidad
trabajo como técnico de juventud, por lo que lo aprendido no me es de mucha utilidad ( lo que ha
motivado mi valoración no positiva). Aun así, desde mi puesto de trabajo, si es cierto que presto
atención en aspectos que antes no apreciaba, estando en contacto directo con la educadora a
cualquier señal para que ella lo tenga en cuenta en sus intervenciones.
FUE UN CURSO DE MUCHO NIVEL Y MUY PRACTICO QUE ES COMO TE AYUDAN A ASIMILIAR
CONCEPTOS NUEVOS


